

电动车与大客车迎面相撞

电动车车主受伤无生命危险



车祸现场

信阳消息(记者 金培满)10月27日中午12时10分左右,在省道337息县项店镇街道东头发生一起车祸,一位骑着电动车的中年妇女因躲避不及与一辆县乡客车相撞。10分钟左右120赶到,将这名妇女送往县城医院救治。

当时正值中午下班时,这名中年妇女在镇上干完活后往家赶,与大客车在避让中相撞。在现场记者看到,双方迎面相撞后,电动车一半闯入了大客车下面,骑车的中年妇女也摔倒在大客车前方,幸好此时大客车也及时刹住了车,避免了一场悲剧的发生。同时,记者看到在大客车的后面留下了明显的十几米长刹车痕迹。

车祸发生后,附近村民及时拨打了120与110,在这期间,旁边的一些村民围在受伤者周围,防止发生二次伤害。同时,镇上派出所民警也及时赶到,维护现场秩序,并兼顾着指挥交通。

据一位村民说,这名中年妇女姓姚,家住在离镇上不远的小王庄,近几日在镇上干活,当天正是下班后往家赶时不幸被撞。车祸后,司机下车在旁边等候,等待交警前来处理。

大约10分钟左右,120赶到,医生现场对受伤者进行了检查,受伤者大脑还清醒,没有生命危险。随后,受伤者被推进救护车送往县城医院救治。



近日,平桥公安分局组织民警深入社区开展“互联网+”便民服务平台的推广宣传,面对面、手把手教授社区群众安装注册警民通APP,讲解“互联网+”便民服务平台的操作使用方法。户口迁移、出国证件网上预约、违章查询办理等事项让群众感到既方便又实用,一些群众在了解“互联网+”便民服务平台后边称赞边表示将向邻居和亲友积极推荐。

通讯员 曹春明 摄